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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA

La Presidencia, de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, resuelve calificar las siguientes

preguntas orales al presidente del Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento

y su envío al presidente del Gobierno de La Rioja. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa

de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la

Cámara, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja.

Logroño, 10 de abril de 2013. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

Expte.:  8L/POPG-0042 - 0804686-.

Autor:  Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a  si considera que la política de empleo del

Gobierno de La Rioja está dando resultados positivo s en la lucha contra el desempleo en la

Comunidad Autónoma de La Rioja.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Pablo Rubio Medrano, diputado y portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, y en nombre del

mismo, de conformidad con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula

al presidente de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita

respuesta oral ante el Pleno del próximo día 11 de abril de 2013.

El paro constituye el mayor problema de nuestra sociedad.

En el mes de marzo de 2013 se registró en La Rioja un incremento de más de 300 desempleados,

con lo cual la cifra de parados en nuestra Comunidad se eleva a 29.371 personas según el Ministerio

de Empleo.

En el último año, el número de parados se ha incrementado en más de 2.500 personas.

Sin embargo, el Gobierno de La Rioja señala que el comportamiento del paro es el mejor de los

últimos cinco años.

Ante esta situación se pregunta:

¿Considera que la política de empleo del Gobierno de La Rioja está dando resultados positivos en

la lucha contra el desempleo en la Comunidad Autónoma de La Rioja?

Logroño, 10 de abril de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Pablo Rubio Medrano.

Expte.:  8L/POPG-0043 - 0804687-.

Autor:  Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a  los municipios que comprende el

denominado núcleo de la declaración de 603 kilómetr os cuadrados propuesto en la candidatura
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a Patrimonio de la Humanidad de "El Paisaje Cultura l del Vino y el Viñedo de La Rioja y La Rioja

Alavesa".

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Pablo Rubio Medrano, diputado y portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, y en nombre del

mismo, de conformidad con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula

al presidente de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita

respuesta oral ante el Pleno del próximo día 11 de abril de 2013.

El Gobierno de La Rioja ha planteado ante la UNESCO, junto con el Gobierno Vasco, la propuesta

de candidatura del Paisaje Cultural del Vino y el Viñedo de La Rioja y de La Rioja Alavesa como

Patrimonio de la Humanidad.

La zona propuesta para su inclusión, según el documento oficial presentado, abarca 603 kilómetros

cuadrados, a la que habría que añadir una zona calificada de "amortiguamiento" o de "influencia" de

554 kilómetros cuadrados más.

Teniendo en cuenta que en la propuesta se define la zona elegida como una unidad singular

geográfica y culturalmente dentro de la Denominación de Origen Calificada de Rioja, el Grupo

Parlamentario Socialista, pregunta al presidente:

¿Qué municipios comprende el denominado núcleo de la declaración de 603 kilómetros cuadrados?

Logroño, 10 de abril de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Pablo Rubio Medrano.

Expte.:  8L/POPG-0044 - 0804688-.

Autor: Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamentario Popular.

Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a  la opinión que le merece la candidatura a

Patrimonio de la Humanidad de "El Paisaje Cultural del Vino y el Viñedo de La Rioja y La Rioja

Alavesa".

Al Presidente del Parlamento

Carlos Cuevas Villoslada, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en

el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta

oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara:

¿Qué opinión le merece al presidente del Gobierno la candidatura a Patrimonio de la Humanidad

de "El Paisaje Cultural del Vino y el Viñedo de La Rioja y La Rioja Alavesa"?

Logroño, 10 de abril de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas

Villoslada.

Expte.:  8L/POPG-0045 - 0804689-.

Autor:  Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamentario Popular.
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Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a  si considera que la candidatura a

Patrimonio de la Humanidad de "El Paisaje Cultural del Vino y el Viñedo de La Rioja y La Rioja

Alavesa" puede beneficiar a todos los riojanos.

Al Presidente del Parlamento

Carlos Cuevas Villoslada, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en

el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta

oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara:

¿Considera el presidente del Gobierno que la candidatura a Patrimonio de la Humanidad de "El

Paisaje Cultural del Vino y el Viñedo de La Rioja y La Rioja Alavesa" puede beneficiar a todos los

riojanos?

Logroño, 10 de abril de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas

Villoslada.

Expte.:  8L/POPG-0046 - 0804691-.

Autor:  Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamentario Popular.

Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a  si valora como positivo el impacto que

puede tener en la economía de toda la Comunidad la candidatura a Patrimonio de la Humanidad

de "El Paisaje Cultural del Vino y el Viñedo de La Rioja y La Rioja Alavesa".

Al Presidente del Parlamento

Carlos Cuevas Villoslada, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en

el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta

oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara:

¿Valora como positivo el presidente del Gobierno el impacto que puede tener en la economía de

toda la Comunidad la candidatura a Patrimonio de la Humanidad de "El Paisaje Cultural del Vino y el

Viñedo de La Rioja y La Rioja Alavesa"?

Logroño, 10 de abril de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas

Villoslada.
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